
新嘗祭に関する
⽇本⼈の意識に関する予備調査

2021.7.3
出⼝光・安⽣祐治
⽇本学ユニバーシティ



⽬的・⽅法

•⽇本学ユニバーシティによる本調査の⽬的は、⽇本の
最も伝統あるお祭り「新嘗祭」に関する⽇本⼈の意識
調査を⾏うことである。

•本調査は、株式会社クラウドワークス社のオンライン
システムを利⽤している。

調査⽇︓ 2021.7.3



男性

360人

36%

女性

640人

64%

①性別

①性別



30代以下

330人

33.0%

40代以下

303人

30.3%

20代以下

149人

14.9%

50代以下, 

149人

14.9%

60代以下

67人

6.7%

70代以上

2人

0.2%

②年齢

②年齢



③⽇本の魅⼒は何だと思いますか
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③⽇本の魅⼒



④⼈⽣観について
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⑤11⽉23⽇の勤労感謝の⽇が
新嘗祭（にいなめさい）の⽇と知っていますか？

47.3%

23.8%

28.9%

知らなかった

知っている

新嘗祭（にいなめさい）

は聞いたこともない。

⑤11月23日の勤労感謝の日が
新嘗祭（にいなめさい）の日と知っていますか？



⑥新嘗祭をお祝いしたことがありますか？
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⑥新嘗祭をお祝いしたことがありますか？



⑦日本の新嘗祭（にいなめさい）が、
世界で一番伝統ある収穫祭と知っていましたか？

知らない
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知っている

7.5%

⑦日本の新嘗祭（にいなめさい）が、
世界で一番伝統ある収穫祭と知っていましたか？



⑧ボジョレー・ヌーボーをお祝いしたことがありますか？

ない

80.2%

ある

19.8%

⑧ボジョレー・ヌーボーをお祝いしたことがありますか？



⑨ハロウィーンは行ったことがありますか？

ない

63.1%

ある

36.9%

⑨ハロウィーンは行ったことがありますか？


